



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

## **В Москве по факту нанесения тяжких телесных повреждений мужчине, повлекших его смерть возбуждено уголовное дело**



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по факту нанесения тяжких телесных повреждений мужчине 1995 года рождения, повлекших по неосторожности его смерть (ч.4 ст.111 УК РФ).

По предварительным данным, вечером 24 октября 2016 года прохожие обнаружили тело мужчины 1995 года рождения вблизи дома, расположенного по улице Красный Казанец в городе Москве. При проведении первичного осмотра на теле обнаружена травма головы в затылочной области. Мужчина мог получить данную травму в ходе конфликта с неустановленным лицом.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств и причин совершенного преступления, а также задержания лиц, причастных к его совершению. Назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Октября 2016



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1075897>